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KLÁŠTOR  PANNONHALMA  - PAMIATKA  UNESCO 
A  PORCELÁNKA  HEREND 

    
ZÁJAZD  Z  PROGRAMU  CK  TRIP „NÁVŠTEVA U SUSEDOV - MAĎARSKO“ 

TERMÍN: 22.6.2024 
Pre kolektív termín podľa požiadavky 

CENA: 49,50 € 
V cene je doprava autobusom, sprievodca cestovnej kancelárie 

Možný príplatok: vstupenky, cestovné poistenie 

Cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta cenu upravíme podľa skutočných kilometrov. 

PROGRAM: 

Odchod zo Žiliny o 5,30 hod., možnosť nástupu smer Bratislava. Po príchode do Maďarska návšteva monumentálneho 

kláštorného komplexu v Pannonhalme - benediktínskeho opátstva, ktorý sa rozprestiera na Hore svätého Martina vo výš-

ke 282 m a dominuje celému okoliu. Je jednou z najstarších historických pamiatok Maďarska, patrí do zoznamu Unesco 

a funguje nepretržite už od 10.st. 

Počas prehliadky uvidíte stredoveký kláštor s renesančnou krížovou chodbou a románsko-gotický kostol sv. Martina s 

kryptami, kde sú uložené ostatky Štefánie Belgickej a od r. 2011 aj srdcová urna Otta Habsburgského, ktorý tu študoval, 

svetoznámu klasicistickú knižnicu so zbierkou mincí z obdobia starého Ríma. 

 

V tomto období je údolie Pannonhalmského opátstva plné kvitnúcej levandule, najdôležitejšej bylinky, ktorá mu prináša 

všestranný úžitok. Okrem čajov, oleja a kozmetiky sa pridáva do čokolády, vyrába sa z nej sirup a v zime sa využíva ako 

palivo na kúrenie. Cez levanduľové údolie prejdeme do bylinkovej záhrady s tisícročnou tradíciou, po výklade o pesto-

vaní a destilovaní levandule bude príležitosť vyskúšať, ochutnať a nakúpiť miestne výroby. Známe sú aj viackrát ocene-

né vínne pivnice, kde mnísi produkujú jedno z najlepších vín tejto oblasti. V prípade záujmu je možná prehliadka výroby 

s ochutnávkou. 

 

Presun do mesta porcelánu – Herendu. Tu sa zoznámite s históriou manufaktúry a ručnou výrobou toho najkvalitnejšieho 

porcelánu. Manufaktúra dodávala porcelán aj pre cisára Františka Jozefa I. a Sissi, anglickú kráľovnú Viktóriu, ale aj pre 

bohatú šľachtu v celej Európe. Svoje majstrovské diela produkuje od r. 1826 a pridržuje sa svojich tradícií a zvykov. V 

súčastnosti je považovaný za svetovo najkvalitnejší porcelán. Výrobky si môžete aj kúpiť a na záver si vychutnať kávu, 

alebo čaj v miestnej kaviarni. 

 

Odchod na Slovensko, predpokladaný návrat v neskorších večerných hodinách. 

 

Kolektív nad 40 os. – ďalšie 2 osoby zdarma 

 

Cena je kalkulovaná na základe cien v januári 2024 
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